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Aanleiding 
Op 27 mei 2026 zijn er door het lid Daniël van den Berg (JA21) aan de 

staatssecretaris van Economische Zaken en Klimaat en de staatssecretaris van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties vragen gesteld over het verbod op 

advies van BTI in het kader van de overname van het bedrijf Solvinity (Platform 

DigiD) (vraagnummer 2026Z11041). 

 
De beantwoording op deze vragen gaat uit mede namens StasBZK. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen 

en deze te delen met de Tweede Kamer.   

Kernpunten 
In de beantwoording van de Kamervragen gaat u in op de volgende punten: 

• U heeft de voorgenomen overname van Solvinity door Kyndryl verboden op 

grond van hoofdstuk 14a van de Telecommunicatiewet (WOZT). 

• Er is op dit moment geen indicatie dat het verbod leidt tot gevaar voor de 

continuïteit, stabiliteit en beschikbaarheid van DigiD en andere Logius-

voorzieningen; Logius heeft duidelijke contractuele afspraken met Solvinity 

over beschikbaarheid en veiligheid. 

• Logius actualiseert het risicoprofiel naar aanleiding van het verbod van de 

overname; indien nodig neemt het kabinet alle nodige stappen om de 

continuïteit te garanderen. 
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• De huidige overeenkomst met Solvinity loopt uiterlijk af in augustus 2028; 

Logius bereidt een aanbesteding voor op grond van de Aanbestedingswet 

Defensie en Veiligheid (ADV), die meer mogelijkheden biedt om risico's voor 

de nationale veiligheid te beperken. 

• Over de inhoud van het BTI-advies, de onderliggende risicoanalyses en de 

specifieke gronden van het verbod worden geen mededelingen gedaan, omdat 

deze vertrouwelijke bedrijfsinformatie bevatten en raken aan de nationale 

veiligheid. 

• De Kamer is in de gelegenheid gesteld om via een vertrouwelijke technische 

briefing nader te worden geïnformeerd over de BTI-procedure. 

• Het toetsingskader wordt zorgvuldig toegepast; uit een evaluatie van najaar 

2025 blijkt dat de impact van de investeringstoetsen op het investerings- en 

vestigingsklimaat te overzien lijkt, mede door de gerichte aanpak. 

 




